



Стратегическая сессия «Люди, Машины, Софт: эффективность взаимодействия» в рамках выставки ИННОПРОМ-2018

Москва, июль 2018.

Председатель правления, главный исполнительный директор WIKAI Александр Виганд принял участие в главной стратегической сессии «Люди, Машины, Софт: эффективность взаимодействия» в рамках выставки ИННОПРОМ-2018, призванной ответить на главный вопрос руководителей глобальных компаний о соотношении техники, персонала и программного обеспечения.

На сессии выступили также заместитель Председателя Правительства Российской Федерации **Дмитрий Козак**, Министр промышленности и торговли Российской Федерации **Денис Мантуров**, президент Международной федерации робототехники, председатель правления Yaskawa **Согр Дзюнзи Цуда**, председатель правления Kuka Robotics **Стефан Лампа**, главный управляющий директор Siempelkamp **Ханс Фехнер** и главный технический директор ABB **Базми Хусейн**. Участники дискуссии подробно остановились на таких базовых трендах «Четвертой промышленной революции», как 3D принтеры, роботизация, технологии Big Data, искусственный интеллект и интернет вещей.

Редакция:

АО «ВИКА МЕРА», 142770, г. Москва, РФ,
пос. Сосенское, д. Николо-Хованское,
владение 1011А, строение 1, Индустриальный парк «ИНДИГО»,
Производственно-Административный Комплекс WIKAI
Тел.: +7 495 648 01 80
yulia.nazarova@wika.com
www.wika.ru